
SPLETNA STRAN PD - Anketa o SSG

Kaj bi rekel minister Brunetta?
V včerajšnjem dnevniku smo med drugim objavili po-

datke, ki kažejo na izredno zanimanje za anketo o SSG na
spletni strani Primorskega dnevnika. Navedli smo tudi sum,
da so nekateri odgovori umetno napihnjeni in podrobna teh-
nična analiza je naš sum o zlorabi potrdila. Od 1091 od-
govorov na prvo in četrto vprašanje je kakih 700 dejansko
prišlo iz samih dveh serverjev, od katerih eden pripada me-
dijski državni ustanovi s centralnim sedežem v Rimu (ob
tem smo se takoj vprašali, kaj bi na to rekel minister Bru-
netta), drugi pa omrežju s centralo v Padovi. Na obeh je pri-
šlo s tehničnimi triki do kršenja mehanizma, po katerem
ima vsak obiskovalec pravico do enega samega glasu, tako
pa je anketa postala povsem neverodostojna. To je krivično
predvsem do vseh tistih, ki so v popolni dobri veri želeli po-
šteno povedati svoje mnenje. Zato zmanipulirano anketo
tudi umikamo in bralcem danes predstavljamo novo, in si-
cer o odnosih med Italijo in Slovenijo.

Ob uvedbi anket na spletni strani dnevnika smo že
imeli priložnost povedati, da ankete sicer nimajo nobene
statistične veljave in predstavljajo le možnost, da obiskovalci
spletne strani izrazijo svojo oceno. Pri tako odprtem in de-
mokratičnem sredstvu, kot je spletno omrežje, bi človek pri-
čakoval vsaj primerno dozo čuta odgovornosti, še posebej,
ko gre za tako občutljiva vprašanja, kot je usoda manjšin-
skih ustanov, ki so v težavah. Očitno je takšna zrelost pri

nekaterih pomanjkljiva in k spletnim stranem pristopajo z
drugačnimi nameni, ki so popolnoma navzkriž z našimi. Naj
ob tem poudarimo, da nas neodgovorni posamezniki ne bo-
do odvrnili od namena, da spletno stran dnevnika še dalje
bogatimo in razvijamo v tesnem stiku z našimi bralci.

TRST - Vladni komisar Giovanni Balsamo sprejel novo slovensko generalno konzulko Vlasto Pelikan

»Terminal ne more oziroma ne sme
skaliti odnosov med Italijo in Slovenijo«
Na srečanju je tekla beseda tudi o položaju in problemih slovenske manjšine

TRST - »Plinski terminal ne more oziroma
ne sme skaliti odnosov med Italijo in Slovenijo.
Državi imata o tem vprašanju različna stališča,
na koncu pa je treba vedno iskati in najti reši-
tve, ki bodo sprejemljive za obe strani.« Vladni
komisar za Furlanijo-Julijsko krajino Giovanni
Balsamo, ki je tudi tržaški prefekt, je takole po-
mirjujoče komentiral aktualne odnose med Ri-
mom in Ljubljano. »To niso težave, temveč ra-
zlična gledanja, kar se normalno dogaja,« je še
dodal Balsamo, ki z občutljive tržaške perspe-
ktive vsakodnevno spremlja odnose med sose-
doma.

Vladni komisar je to izjavo za Primorski
dnevnik dal po včerajšnjem srečanju z general-
no konzulko Slovenije Vlasto Pelikan, ki je z obi-
skom na Prefekturi uradno začela svoj mandat
pri nas. V bistvu gre za vrnitev, saj je Pelikano-
va svojčas že opravljala funkcijo generalne kon-
zulke, kar pomeni, da dobro pozna tukajšnjo
stvarnost.

»Gotovo nihče ne skriva, da plinski termi-
nal povzroča nekaj težav, odnosi med Italijo in
Slovenijo pa so nekaj ustaljenega. Ne gre samo
za uradne stike in za odnose med institucijami,
ki so redni in plodni. Zelo pomembni so odno-

si med ljudmi, ki so takšni, da ni več poti nazaj,«
je poudaril visoki vladni funkcionar. Navedel je
primer pobud ob odpravi meje med državama.
Po prefektovem mnenju so se uradne prireditve
povsod spontano spremenile v ljudske prazni-
ke. »Takrat sem bil na Škofijah in verjemite, da
tako vesele in sproščene prireditve že dolgo ni-
sem doživel,« je dodal Balsamo.

O vsebini srečanja, ki je potekalo za zapr-
timi vrati, lahko samo ugibamo. Gotovo sta so-
govornika ocenila odnose med državama in go-
tovo tudi položaj slovenske manjšine v luči zna-
nih nespodbudnih dogajanj.

»Vsi mislijo, da se prefekt in generalna kon-
zulka ukvarjata samo s tako imenovanimi veli-
kimi vprašanji. To je res. Odnosi med država-
ma in med ljudmi, ki živijo v tem prostoru, pa
so sestavljeni tudi in predvsem iz vsakodnevnih
navidez drobcenih vprašanj, ki pa so za ljudi po-
membna,« nam je povedal še Balsamo. Prav za-
radi teh »vsakodnevnih problemov, ki se poja-
vljajo« bosta z Vlasto Pelikan navezala neke vrste
»direktni telefon«, ki bo prišel še kako prav. Tu-
di v primeru motenj na mednarodnih telefon-
skih zvezah...

Sandor Tence Vladni komisar v FJK Giovanni Balsamo in slovenska generalna konzulka Vlasta Pelikan KROMA

DIPLOMACIJA - Zamenjave

Capuder ne bo
več slovenski
veleposlanik v Rimu

LJUBLJANA
- Slovenska vlada
je na včerajšnji
seji sprejela pred-
loge, da se zaradi
poteka mandata
odpokliče velepo-
slanike v Italiji,
Srbiji in na Hrva-
škem. Veleposla-
nikom Andreju
Capudru, Miro-
slavu Luciju in Milanu Orožnu Adamiču mandat po-
teče v tem oz. naslednjem mesecu.

Capuder je veleposlanik v Rimu postal 13. okt-
obra 2005, mandat pa mu poteče s koncem tega me-
seca. Iz Rima pokriva tudi veleposlaništva na Mal-
ti, v San Marinu in Tanzaniji. Konec meseca pote-
če mandat tudi Luciju, ki je bil za veleposlanika v
Beogradu imenovan 2. novembra 2005. Orožen Ada-
mič je slovenski veleposlanik v Zagrebu od 17. no-
vembra 2005, mandat pa mu poteče 30. novembra
letos.

Zaenkrat uradno še ni znano, koga bo vlada
predlagala na izpraznjena veleposlaniška mesta.

DEŽELNI SVET - Odbornik Riccardi ne izključuje sprememb

Nova trasa Trst-Divača?
Problematični predori pod Krasom in zlasti pod Glinščico - Zmerno zadovoljstvo Kocijančiča in Antonaza

TRST - Dežela razmišlja o novi tra-
si hitre železnice Trst-Divača. Odbornik
Riccardo Riccardi je na to možnost na-
mignil na julijski okrogli mizi v Revoltel-
li (navzoč je bil tudi tržaški župan Roberto
Dipiazza), to stališče pa je ponovil na vče-
rajšnji seji deželnega sveta. »Strokovna ek-
spertiza o čezmejni progi je predmet ne-
katerih pomislekov, ki jih bo treba po-
globiti. Zaradi tega je Dežela zaprosila pro-
jektante italijanskih železnic, da ji posre-
dujejo tudi alternativne trase,« je dejal Ric-
cardi. Odbornik je odgovoril na vpraša-
nje Mavrične levice (svetnika Igor Koci-
jančič in Roberto Antonaz), ki sta izrazi-
la zmerno zadovoljstvo nad njegovim sta-
liščem. In to kljub temu, da oba naspro-
tujeta hitri železnici.

Riccardi ni šel v podrobnosti in je
govoril le o možnih alternativah t.i. južni
trasi hitre železnice, ki bi prečkala Trst in
se nato v obliki črke s (tunel pod Glinšči-
co) priključila novi železnici Koper-Di-

vača. Za Deželo in ne samo zanjo so pro-
blematični (pre)dolgi predori pod Krasom
in predor pod Glinščico, ki ga med dru-
gim odločno odklanja Občina Dolina.

Deželni odbornik je priznal, da je
morebitna sprememba trase dokaj za-
pletena zadeva, saj je ves projekt petega
koridorja stvar italijansko-slovenskega
dogovarjanja. Problem je vsekakor tudi fi-
nančne narave. Evropska unija je italijan-
skim železnicam za preliminarni, dokon-
čni in izvršilni načrt obljubila 50,7 mili-
jona evrov, v blagajne RFI (Rete ferrovia-
ria italiana) pa naj bi iz Bruslja doslej pri-
teklo le 1,3 milijona evrov.

»Podatki in številke, ki jih je posre-
doval Riccardi, potrjujejo, da je hitra že-
leznica ne samo nepotrebna, temveč tu-
di neizvedljiva,« pravita Kocijančič in An-
tonaz. To območje po njunem potrebu-
je sodobno železnico za potnike in tovo-
re, »in ne vlake, ki bi uničevali naravo in
drveli 160 kilometrov na uro.«

Na Deželi
proučujejo tudi

načrtovani predor
pod Glinščico
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Se strinjate z odstopom upravnega odbora SSG?
Da, ker niso imeli zadostne podpore italijanskih oblasti

Da, ker niso imeli zadostne podpore
italijanskih oblasti in v naši manjšini

515-329 =186

433-329 =104
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76

48

Da, ker niso imeli zadostne podpore
v naši manjšini

Da, ker so slabo upravljali

Ne

A L P E - J ADRAN 3Petek, 2. oktobra 2009
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